
 

 

Protokoll Hamiltonstövarföreningens Årsmöte 

1. Justering av röstlängd.  

Vid behov 

2. Val av ordförande för mötet.  

Mårten Strömberg väljs som ordförande. 

3. Styrelsens anmälan om protokollförare vid mötet.  

Tobias Knutsson väljs till sekreterare. 

4. Val av två justerare som tillsammans med mötesordförande ska justera 

protokollet. De valda justerarna/rösträknare är dessutom rösträknare. 

Magnus Brändeskär och Håkan Holmgren väljs.  

5. Beslut om närvaro- och yttranderätt förutom av klubbens medlemmar.  

Mötet beslutar att alla medlemmar eller skk medlemmmar har närvarorätt dock har 

bara medlemmar yttranderätt och rösträtt. 

6. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst.  

Kallelsen har annonserats i våran tidning och på hemsida via mejl och facebook. 

7. Fastställande av dagordningen.  

Mötet fastställer dagordningen. 

8. Styrelsens verksamhetsberättelse med balans- och resultaträkning, 

redogörelse för arbetet med avelsfrågor samt revisorernas berättelse. 

Börje föredrar verksamhetsberättelsen vilken läggs till handlingarna. Förslag från 

medlem att uppdatera och utvidga arkivet vad det gäller priser och kamper. Kassören 

redogör för räkenskaperna. 

9. Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa 

uppkommen vinst eller förlust. 

Revisorerna går igenom och mötet godkänner handlingarna.   

10. Styrelsens rapport om de uppdrag föregående årsmöte givit till styrelsen.  

Börje föredrar om arbetet. Mötet fastställer styrelsens arbete. 

11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelsen.  

Mötet ger styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 

12. A. Beslut om styrelsens förslag till verksamhetsplan. B. Beslut om avgifter för 

kommande verksamhetsår. F. Beslut om styrelsens förslag till rambudget.  

Börje redogör för verksamhetsplan, budget, avgifter och verksamhetsplan. Mötet 

fastställer handlingarna. 

13. Val av ordförande, ordinarie ledamöter och suppleanter i styrelsen enligt § 8 

samt beslut om suppleanternas tjänstgöringsordning.  

Fyllnadsval av Britta Lindgren som ersätter Kjell Ytter. Omval på två år är Örjan 

Strömberg, Lars Pettersson, Tobias Knutsson, Glenn Ahlstedt. Suppleant Mats 

Gustavsson och Linnea Tysklind.  

14. Val av två revisorer och två revisorssuppleanter enligt § 9 i dessa stadgar. 

Till revisorer på ett år väljs Håkan Holmgren och Magnus Brändeskär.  

Revisors suppleanter väljs Conny Lundström och Andreas Beijer.  

15. Val av valberedning enligt § 10 i dessa stadgar. 

I valberedningen kvarstår Sigge Larsson. Omval på Gunnar Pettersson på två år och 

nyval på Kjell Norberg på ett år. 

16. Beslut om omedelbar justering av punkterna 13 – 15.  

Punkterna justeras. 



17. Övriga ärenden. 

Vi diskuterar möjligheten för Hamilton att på björnprov och få ett championat 

registrerat. Mötets mening är att stövaren skall ta fram ett förslag till stövarfullmäktige. 

Valberedningen föreslår en arvodeshöjning för ordförande, sekreterare och kassör 

från 1200kr till 2400kr. Mötet fastställer höjningen. 

18. Motioner till stövarfullmäktige 2024. 

Inget inkommit. 

19. Motioner och styrelsens förslag. 

Förslag från styrelsen om att styrelsen skall jobba för att kunna ta championat på björnprov. 

Årsmötet tycker att styrelsen skall jobba vidare med förslaget. 

20. Mötet avslutas. 

Mårten avslutar mötet. 

 

 

 

Mårten Strömberg 

Mötesordförande   Mötessekreterare 

      

    Tobias Knutsson 

      

 

Magnus Brädeskär   Håkan Holmgren 

Protokolljusterare   Protokolljusterare 

 

 

 


